%{W‘EDMONDS’ BRANCHING-ALGORITHMUS
i?;Input:

QOutput:  Ein Branching B von G mit maximalem Gewicht.

Ein Digraph G, Gewichte ¢ : E(G) — Ry.

©

Setze i := 0, Gy := G und ¢p :=c.

Sei B; ein Teilgraph von G; mit maximalem Gewicht und
|85, (V)| = 1 fiir alle v € V(B)).

If B; kreisfrei then setze B := B; und go to (5.

Bilde (G;i1, civ1) aus (G;, ¢;) mittels folgender Operationen fiir jeden
Kreis C von B;:
Kontrahiere C auf einen einzigen Knoten v¢ in G4
For jede Kante ¢ = (z,y) € E(G;) mit z ¢ V(C), y € V(C) do:
Sm—wc—fa}is—z-mf—mm-ﬁrcrrﬁi‘vmﬂ—htgt wnd—
Ser 7/ =z somst.
Sei ¢ := (Z/, v¢c) und P(e') = e.
Setze c¢iy1(€) := c;(e) — c;(ale, C)) + ci(ec), wobei
ale,C) = (x,y) € E(C) und ec eine leichteste Kante von C ist.
Setze i :=1 + 1 und go to Q.
If i = O then stop.

For jeden Kreis C von B;_; do:
l‘fes gibt eine Kante ¢’ = (z, v¢) € E(B)
then setze E(B) := (E(B) \ {¢'}) U®(¢) U (E(C) \ {x(d(e), O)})
else setze E(B) := E(B) U (E(C) \ {ec}).
Setze V(B) := V(G;_1),i:=i~—1 und go to (5.




